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3. házi feladat megoldása
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Ábrázoljuk az 
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, valamint a konstans 5 függvényeket.
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A két függvény grafikonja 
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-

-nél és 
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-nél metszi egymást, tehát ezek az egyenlet megoldásai.
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Ábrázoljuk az 
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, valamint a konstans 4 függvényeket.
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A két függvény grafikonja 
[image: image9.wmf]11

-

-nél és 
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-

-nál metszi egymást, tehát ezek az egyenlet megoldásai.
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Ábrázoljuk az 
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, valamint a konstans 0 függvényeket.
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A két függvény grafikonja csak 
[image: image14.wmf]4

3

-

-nál metszi egymást, tehát ez az egyenlet egyetlen megoldása.
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Ábrázoljuk az 
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[image: image17.wmf]3

-

  függvényeket.
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A két függvény grafikonja nem metszi egymást, így az egyenletnek nincs megoldása.
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Ábrázoljuk az 
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 függvényeket.
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A két függvény grafikonja 
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-nél és 
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-nél metszi egymást, tehát ezek az egyenlet megoldásai.


[image: image25.wmf](

)

(

)

524

ha50,azaz5

5155243

35,tehátvalóbanmegoldás

ha50,azaz5

55241

15nemfelelmegafeltételnek

Az egyenletnek egy megoldása van:3.

xx

xx

xxxxx

xx

xxxx

x

-=-

-<<Þ

-=--=-=-Þ=

<

-³³Þ

-=-=-Þ=-

-<Þ

=


Ábrázoljuk az 
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 függvényeket.
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A két függvény grafikonja csak 
[image: image29.wmf]3

-nál metszi egymást, tehát ez az egyenlet egyetlen megoldása.
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Ábrázoljuk az 
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 függvényeket.

[image: image33.jpg]



A két függvény grafikonja nem metszi egymást, így az egyenletnek nincs megoldása.
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A grafikus megoldáshoz rendezzük át az egyenletet.
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Ábrázoljuk az 
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A két függvény grafikonja 
[image: image39.wmf]7

2

-

-nél és 
[image: image40.wmf]3

2

-nél metszi egymást, tehát ezek az egyenlet megoldásai.

Egy másik grafikus megoldás.

Először ábrázoljuk az 
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 függvényeket.
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Majd ábrázoljuk a két függvény összegét és a konstans 5 függvényt.
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A két függvény grafikonja 
[image: image45.wmf]7

2

-

-nél és 
[image: image46.wmf]3

2

-nél metszi egymást, tehát ezek az egyenlet megoldásai.


[image: image47.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

(

)

32324

2

ha 

3

3213223és3213232

2

23324

3

22

nemkisebbmintnem felel meg a feltételnek

33

22

ha

33

3213223és3232

2332444,amiazonosság

2

minden

3

xx

x

xxxxxx

xxx

x

xxxxx

xx

x

-++=

<-Þ

-=--=-+=-+=--Þ

-+--=Þ=-

--Þ

-£<Þ

-=--=-+=+Þ

-++=Þ=Þ

-£

(

)

(

)

2

számmegoldás

3

2

ha

3

3232és3232

2

32324

3

22

,tehátvalóbanmegoldás

33

22

Az egyenletnek végtelen sok megoldása va

n:.

33

x

xxxx

xxx

x

<

³Þ

-=-+=+Þ

-++=Þ=

£

-££


A grafikus megoldáshoz rendezzük át az egyenletet.
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Ábrázoljuk az 
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[image: image51.jpg]15

05

15




Az ábráról leolvasható, hogy a két függvény grafikonja fedi egymást a 
[image: image52.wmf]22

;
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 intervallumon, tehát minden ebbe az intervallumba eső szám megoldás.

Egy másik grafikus megoldás.

Először ábrázoljuk az 
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Majd ábrázoljuk a két függvény összegét és a konstans 4 függvényt.
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Az ábráról leolvasható, hogy a két függvény grafikonja fedi egymást a 
[image: image57.wmf]22

;
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 intervallumon, tehát minden ebbe az intervallumba eső szám megoldás.

Ugyanez úgy ábrázolva, hogy a két tengelyen egyformák az egységek.
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A grafikus megoldáshoz rendezzük át az egyenletet.
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Ábrázoljuk az 
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Az ábráról leolvasható, hogy a két függvény grafikonja fedi egymást a 
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 intervallumon, tehát minden ebbe az intervallumba eső szám megoldás.

Egy másik grafikus megoldás.

Először ábrázoljuk az 
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Majd ábrázoljuk ezen két függvény összegét és a konstans 3 függvényt.
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Az ábráról leolvasható, hogy a két függvény grafikonja fedi egymást a 
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 intervallumon, tehát minden ebbe az intervallumba eső szám megoldás.
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A grafikus megoldáshoz rendezzük át az egyenletet.
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Ábrázoljuk az 
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Látható, hogy a két függvény grafikonja nem metszi egymást, azaz nincs megoldás.

Egy másik grafikus megoldás.
Először ábrázoljuk az 
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Majd ábrázoljuk a két függvény összegét és a konstans 1 függvényt.
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A két függvény grafikonja nem metszi egymást, tehát nincs megoldás.

Ugyanez úgy ábrázolva, hogy a két tengelyen egyformák az egységek.
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